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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/09/2009

PRESIDENTE (Sebastião Bala Rocha) - Inexistência de quorum regimental

para abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP - Pela ordem) - Aprovação pela Casa

de projeto de lei sobre a obrigatoriedade de notificação compulsória ao setor de

vigilância sanitária por hospitais, clínicas e postos de saúde de casos de violência

física praticada contra pessoas idosas.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM - Pela ordem) - Participação na comitiva do

Governador Eduardo Braga em visita ao Município de Fonte Boa, Estado do

Amazonas. Instalação de campus da Universidade do Estado do Amazonas — UEA

em Fonte Boa, São Paulo de Olivença e outros municípios.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Homenagem à memória do

ex-Presidente Juscelino Kubitschek de Oliveira, ao ensejo do transcurso do 107º

aniversário natalício.

LAERTE BESSA (Bloco/PMDB, DF) - Apoio à candidatura do Deputado

Michel Temer à Presidência da República pelo PMDB. Necessidade de

esclarecimento por parte do Governador do Distrito Federal, José Roberto Arruda,

de suposto acordo firmado com a Direção Nacional do PMDB para as próximas

eleições.
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MARCELO MELO (Bloco/PMDB, GO) - Apoio à candidatura de Joaquim Roriz

ao Governo do Distrito Federal. Exigência de manifestação por parte da Direção

Nacional do PMDB sobre as declarações do Governador do Distrito Federal, José

Roberto Arruda, a respeito da celebração de acordo político com o partido.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Excelência da atuação do Presidente

Michel Temer. Defesa de lançamento da candidatura de Joaquim Roriz ao Governo

do Distrito Federal.

GERALDO RESENDE (Bloco/PMDB, MS) - Desvio por Governadores

Estaduais na aplicação de recursos destinados à saúde. Matéria Verba da saúde

paga almoço de preso e farda, publicada pelo jornal Folha de S.Paulo. Necessidade

de regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre a destinação de

receitas ao setor.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Relato da visita do Governador do Estado do

Amazonas, Eduardo Braga, e comitiva a Municípios situados nas regiões do Médio e

Alto Solimões.

PAULO HENRIQUE LUSTOSA (Bloco/PMDB, CE) - Adesão da Argentina, do

Peru e do Chile ao sistema nipo-brasileiro de TV digital.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Recuperação da economia brasileira.

Entrevista do Ministro da Fazenda, Guido Mantega, ao jornal Folha de S.Paulo,

sobre o atual quadro econômico brasileiro. Protesto contra a não utilização pelo

Prefeito Municipal de São Paulo, Gilberto Kassab, de recursos liberados pelo Banco

Interamericano de Desenvolvimento — BID para a construção de piscinões

destinadas à contenção de enchentes.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Transcurso do 72º aniversário de

fundação do Moto Club de São Luís, no Estado do Maranhão. Criação da

Associação das Escolinhas de Base do Moto Club. Necessidade de fortalecimento

do futebol maranhense. Falta de apoio da Confederação Brasileira de Futebol —

CBF aos clubes participantes nas Séries C e D do campeonato brasileiro.
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RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB. PE e Como Líder) - Regozijo com o

desempenho de instituições de ensino superior do Estado da Paraíba, no Índice

Geral de Cursos do Ministério da Educação. Desempenho do Centro Universitário de

João Pessoa — UNIPÊ, da União de Ensino Superior de Campina Grande —

UNESC e do Centro de Ensino Superior e Desenvolvimento. Interiorização da

Universidade Federal da Paraíba e da Universidade Federal de Campina Grande.

Defesa de inclusão da microrregião de Guarabira na região do semi-árido paraibano.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP e Como Líder) - Contingenciamento de

recursos de emendas orçamentárias. Desvio na aplicação de recursos da

Superintendência da Zona Franca de Manaus — SUFRAMA. Decisão do Tribunal

Superior Eleitoral pela realização de plebiscito sobre a criação de novos Municípios.

Apoio à implantação do orçamento impositivo.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Sinais de superação

dos efeitos da crise econômica mundial pelo País.

SUELI VIDIGAL (PDT, ES) - Saudações a correligionários e familiares da

oradora. Importância da ética na política. Excelência da administração do Prefeito

Sérgio Vidigal, do Município de Serra, Estado do Espírito Santo. Atuação da oradora

na Comissão de Fiscalização Financeira e Controle da Casa.

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB) - Homenagem ao Deputado

Mauro Benevides. Expectativa quanto à realização da reforma eleitoral.

Considerações sobre os projetos acerca do estabelecimento do marco regulatório da

exploração de petróleo na camada pré-sal.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM - Como Líder) - Importância dos critérios

técnicos estabelecidos pela Comissão Especial do Comando da Aeronáutica para

escolha de proposta de venda, por empresas estrangeiras, de novas aeronaves às

Forças Armadas brasileiras, com transferência de tecnologia. Preocupação com
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declaração do Presidente da República sobre relevância dos critérios políticos e

estratégicos na decisão final sobre uma das propostas. Posicionamento do orador

contrário à instituição da Contribuição Social para a Saúde.

OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF) - Considerações sobre os projetos de lei,

encaminhados pelo Poder Executivo, acerca do marco regulatório da exploração de

petróleo na camada pré-sal. Importância da distribuição equânime de royalties de

petróleo entre os Estados brasileiros.

VICENTINHO (PT, SP - Como Líder) - Conveniência da implementação de

políticas de incremento da utilização de gás natural no Brasil.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

ROBERTO ROCHA (PSDB, MA) - Agradecimento à direção do Departamento

Nacional de Infraestrutura de Transportes — DNIT pela licitação das obras de

restauração da BR-230, trecho Balsas-Estreito, no Estado do Maranhão. Extensão

ao Município de Balsas de linha de transmissão entre os Municípios de Colinas do

Tocantins, no Estado do Tocantins, e Ribeiro Gonçalves, no Estado do Piauí.

PRESIDENTE (Rômulo Gouveia) - Presença no plenário do Prefeito Cosmo

Simões de Medeiros, do Município de Junco do Seridó, Estado da Paraíba.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO) - Pedido à Casa de aprovação da Proposta

de Emenda à Constituição nº 483, de 2005, sobre a transferência de servidores

públicos do ex-Território Federal de Rondônia para os quadros da União.

Apresentação da Proposta de Emenda à Constituição nº 376, de 2009, sobre a

coincidência geral de pleitos para todos os mandatos eletivos; o aumento do tempo

de mandato de Senador da República; o estabelecimento do mandato de 5 anos
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para todos os cargos eletivos e a extinção do instituto da reeleição para os cargos

do Poder Executivo.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Realização da 30ª Exposição

Agropecuária do Município de Pimenta Bueno e do Festival de Praia no Município de

Pimenteira e no Distrito de Fortaleza do Abunã, Estado de Rondônia. Pedido à Casa

de aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 483, de 2005, sobre a

inclusão de servidores públicos do ex-Território Federal de Rondônia no quadro em

extinção da Administração Federal. Caráter tendencioso de matérias publicadas pela

revista Veja acerca da exploração de petróleo na camada pré-sal e da candidatura

da Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma Rousseff, à Presidência da República.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Dificuldades de produtores rurais

brasileiros, em especial os do Rio Grande do Sul, para obtenção de financiamento

junto ao Banco do Brasil. Problemática dos baixos preços oferecidos aos produtos

agrícolas, a despeito dos altos custos da produção no campo.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Anúncio do prazo fixado para

apresentação de emendas aos projetos de lei referentes ao marco regulatório da

exploração de petróleo na camada pré-sal. Distribuição de royalties de petróleo entre

os Estados brasileiros.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 231, REALIZADA EM 3 DE SETEMBRO DE 2009

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Homenagem póstuma ao Ministro

aposentado José Guilherme Villela, do Tribunal Superior Eleitoral. Falecimento do

Ministro Carlos Alberto Menezes Direito, do Supremo Tribunal Federal. Relatório do

Conselho Nacional de Justiça sobre a morosidade no julgamento de processos pelo

Tribunal Regional Federal da 1ª Região, com sede em Brasília, Distrito Federal.
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Ações do Presidente do Tribunal, Desembargador Jirair Meguerian, para melhoria do

atendimento à demanda processual.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 231, REALIZADA EM 3 DE

SETEMBRO DE 2009 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Homenagens prestadas ao Presidente Michel Temer pela Associação dos Juízes

Federais do Brasil — AJUFE e pela Associação Paulista de Magistrados —

APAMAGIS. Importância da votação pela Casa de projetos de interesse do Poder

Judiciário.


